

# 曝张稀哲将登陆德甲

## 近期与沃尔夫斯堡签约

**黄健翔** V  
张稀哲这两年进步飞快，今年中超助攻王，个人传球数据排名第一，确实有特点，该早点出去闯荡。国安能放当家核心出国，格局不错。祝稀哲在德甲取得成功！加油！

**段暄** V：你将会面临巨大的挑战，你也会面对很多人的质疑，但这是很多中国球员不敢或者不愿迈出的一步。这是勇敢的一步，也是历史性的一步。更多的年轻人会把你视为榜样，更多的人会力挺你，无论是在顺境还是逆境。年轻没有失败。加油！ @张稀哲

本报讯 12月8日晚，在央视体育频道的《天下足球》节目中，主持人段暄向球迷透露，张稀哲将在近期前往德国，与德甲劲旅沃尔夫斯堡签约。如此一来，张稀哲将成为继杨晨、邵佳一、蒿俊闵之后，第4位征战德甲联赛的中国球员。

本轮联赛中，沃尔夫斯堡再次收获胜利，如今排名积分榜第二，落后领头羊拜仁7分。而在谈到沃尔夫斯堡时，段暄也提到了近期一直围绕在张稀哲身上的转会传闻，“在张稀哲的问题上，我们国内的媒体一直说张稀哲有望加盟沃尔夫斯堡，现在我可以很负责任地告诉大家，张稀哲将在近日前往德国，与沃尔夫斯堡签约！”

随后，段暄还发微博祝福了张稀哲的留洋之路，“你将会面临巨大的挑战，你也会面对很多人的质疑，但这是很多中国球员不敢或者不愿迈出的一步。这是勇敢的一步，也是历史性的一步。更多的年轻人会把你视为榜样，更多的人会力挺你，无论是在顺境还是逆境。年轻没有失败。加油！”

黄健翔也认为张稀哲应该留洋闯荡：“张稀

哲这两年进步飞快，今年中超助攻王，个人传球数据排名第一，确实有特点，该早点出去闯荡。国安能放当家核心出国，格局不错。祝稀哲在德甲取得成功！加油！”

如此一来，张稀哲将成为继杨晨、邵佳一、蒿俊闵之后，第4位征战德甲联赛的中国球员，尽管他始终被排除在国足主帅佩兰的23人大名单之外！当然，张稀哲在加盟沃尔夫斯堡后将面临激烈的竞争，目前沃尔夫斯堡排名德甲第二，有望进军下赛季的欧冠赛场。

12月8日晚间，北京电视台体育频道《足球100分》节目邀请国安前球员南方以及媒体人袁野和朱煜明，对张稀哲留洋进行了讨论。袁野透露张稀哲加盟沃尔夫斯堡只差最后的签约，而南方不看好张稀哲能在沃尔夫斯堡打上比赛。“虎口拔牙吧，要是球队踢得顺风顺水，我觉得张稀哲的机会不会太大。”朱煜明则希望张稀哲要充满信心：“张稀哲背后的那家公司培养了香川、孙兴民、清武弘嗣这些亚洲球员，他们应该会对球员适应德甲有很大的帮助。张稀哲一定要对自己的实力有信心。” (周凯)



张稀哲向德甲奔跑

## 中国球员闯德甲盘点

张稀哲将与沃尔夫斯堡完成签约，将成为中国球员留洋德甲的第4人。

### ■杨晨：登陆5大联赛第一人

杨晨是中国球员登陆欧洲五大联赛第一人。1998年5月，杨晨以租借形式加盟了法兰克福。在德甲处于赛季中，他总共出场23次，打入8粒进球，成为队内最佳射手。最后一轮，杨晨用一粒进球和一次助攻帮助法兰克福成功惊险保级。2002年夏天，杨晨转会至圣保利，为球队2002-2003赛季贡献3个进球。2003年，杨晨回国转会深圳队。

### ■邵佳一：留洋9年

2003年，邵佳一被德甲劲旅慕尼黑1860队相中，随即以100万欧元转会登陆德甲。

登陆德甲仅仅半年，他因伤缺席大半个赛季，而慕尼黑1860队也降级至德乙，连续两年未能升级回德甲。2006年夏天，邵佳一转会到了德甲升班马科特布斯队。2007-2008赛季，邵佳一再次受到伤病困扰。2008-2009赛季结束后，科特布斯不幸降级。2011年夏天，邵佳一加盟杜伊斯堡，在冬季转会期解约，返回北京国安效力。

### ■蒿俊闵：德甲生涯黯淡无光

2010年2月1日，蒿俊闵正式加盟德甲沙尔克04，合同期到2011年夏天。在沙尔克04效力一年半，蒿俊闵在正式比赛中代表球队出战19次(14场联赛，3次德国杯以及2次欧冠)，表现乏善可陈。(周凯)

## 平顶山教育学院冬季长跑活动启幕

□记者 丁进阳

本报讯 昨天下午，平顶山教育学院第八届阳光体育冬季长跑活动启动。学生们将进行为期4个多月的长跑运动。

活动启动仪式在该校体育场举行。平顶山教育学院各系10%的学生参加了当天的长

跑活动，数百名学生围绕体育场进行了2000米长跑。在今后的4个多月中，各系将不定期组织学生进行长跑活动。平顶山教育学院副院长李付喜介绍，他们每年都组织学生进行冬季长跑比赛，今年是第八届。今年活动的主题是“阳光体育绿色公益跑”，让学生在锻炼身体的同时培养环境保护意识。

## 巴甲惊现球员追打裁判

12月8日，巴西足球甲级联赛谢幕，克鲁塞罗夺冠。在费古埃伦斯队与巴西国际队的比赛中，出现了球员疯狂追打主裁判的“壮观”景象。费古埃伦斯队率先在第50分钟由巴勃罗取得领先，不过在第87分钟和95分钟客队连入2球，费古埃伦斯遭逆转。让主队不满的是，先后有两名球员在巴西国际队进球前被罚下。终场哨响后，先是一名球员推搡了主裁判席尔瓦，多名球员甚至是看台上的球迷也冲入场内追打，他飞奔逃跑，好在防暴警察及时到位才得以逃过一劫。(艾马)



## 竞彩好礼送不停，大乐透头奖井喷！

自市体彩管理中心11月22日推出“你玩竞彩，我送好礼”活动以来，前来兑奖的彩民真是络绎不绝，既拿到奖金又意外收获精美保温杯，这样新颖的奖上奖给了中奖的彩民极大的惊喜。

“你玩竞彩，我送好礼”活动时间开始于2014年11月22日，一共送出1000个高档精美保温杯，保温杯制作精良，保温效果长达12小时，送完为止。具体活动内容为：自2014年11月22日起，凡是在体彩网点购买的竞彩足球和竞彩篮球2串1或单场固定投注方式的中奖彩票，单张彩票中奖金额在200元(含)以上的可参与此活动，每天每个网点前十名符合参加条件的兑奖彩民能够获得由体彩管理中心提供的精美高档保温杯一个。

活动一开始，彩民便积极参与，其中07028网点是我市参与程度最高的网点之一，该网点业主本身就是鹰城竞彩网点业主里面的佼佼者，平时竞彩销量就很好，单张奖金200元的彩票更是屡见不鲜，活动

开始后，该网点已经斩获162万元奖金，该业主几乎天天早上来市体彩管理中心帮助网点的中奖彩民领取奖品。

我市07051网点业主最近也成了体彩管理中心的常客，目前为止网点也中出33万元奖金，为彩民领取奖金之余还要领取精美的保温杯。

大乐透奖池已经累计到12.13亿元，12月3日晚，大乐透第14142期开奖，全国大乐透井喷10注头奖。体彩超级大乐透已经连续24期送出71注头奖，其中有8注1600万元封顶头奖。本期虽然开出10注超值头奖，但奖池依然坚挺，在14142期开奖结束后，奖池高达12.13亿元。彩民朋友还等什么？运用好复式倍投，切莫错过擒获巨奖的好时机。(杨飞)



Best  
宝视达

# VIP年终答谢会

12月12日浓情上演

活动一：12月12日至15日，全场5折

活动二：12月17日、18日VIP至尊专场回馈，私人顾问一对一专业服务，眼压、A超、角膜地形图、眼病筛查等高端设备邀您体验！国际名品、K金镜架3至5折（仅2天）VIP尊享积分送豪礼！

平顶山市宝视达眼镜：

和平路店：市开源路与和平路交叉口眼镜店0375-2964888  
佳田店：市建设路中段佳田大厦楼下眼镜店0375-2903222  
人民商场店：市新华路与建设路交叉口人民商场楼下眼镜店0375-3890777  
眼视光中心：市中兴路原绢纺厂对面中心铭座一楼眼视光中心0375-2601155

实验中学店：市矿工路与光明路交叉口西50米0375-2829222

香山店：市中兴路香山宾馆楼下0375-2984888

新华店：市新华路与矿工路交叉口巴奴火锅楼下眼镜店0375-3832777

中兴路店：市中兴路中段原劳动局南50米 0375-2969222

光明路店：市光明路南段湛河区实验小学北100米路西 0375-4966668

